

## FAU-møte 8.11.2018 – Referat

<b>Dato/tid:</b>	8.11.2018/19.30-20.30
<b>Sted:</b>	Vikhammer Ungdomsskole

Navn	Verv	E-post	Telefon
Razet Oeva	Leder	<a href="mailto:raziet@icloud.com">raziet@icloud.com</a>	
Lasse Johansen	Nestleder	<a href="mailto:lasse.johnsen@bravida.no">lasse.johnsen@bravida.no</a>	
Siri Aftret Svendsen	Sekretær	<a href="mailto:Siri.svendsen@nina.no">Siri.svendsen@nina.no</a>	913 42 860
Linda Tranung	MKFU	<a href="mailto:ltranung@hotmail.com">ltranung@hotmail.com</a>	
Rita Berg-Moen	Medlem	<a href="mailto:rita.bergm@ntebb.no">rita.bergm@ntebb.no</a>	
May-Britt Kjelsaas	Medlem	<a href="mailto:May-britt.kjelsaas@helse-midt.no">May-britt.kjelsaas@helse-midt.no</a>	
Renate S. Øien	Medlem	<a href="mailto:renatems@broadpark.no">renatems@broadpark.no</a>	
Airida Pettersen	Medlem	<a href="mailto:airidape@gmail.com">airidape@gmail.com</a>	
Bodil Furuhaug Westby	Rektor	<a href="mailto:Bodil-Furuhaug.Westby@malvik.kommune.no">Bodil-Furuhaug.Westby@malvik.kommune.no</a>	

May-Britt Kjelsaas, Razet Oeva, Renate S. Øien og Airida Pettersen var ikke til stede.

Sak #	Emne	Type sak	Ansvarlig	Kommentar
<b>1 - 2018/19</b>	<p><b>Konstituering av FAU</b>                      Leder: Razet Oeva                      Nestleder: Lasse Johansen                      Sekretær: Siri Aftret Svendsen                      SU: Razeet Oeva                      SU: Lasse Johansen                      MKFU: Linda Tranung</p> <p>Pga forfall fra flere av medlemmene, mangler det fortsatt vara SU og vara MKFU. Dette tas på neste møte. Det er planlagt ett møte i MKFU den 29.11 og ett møte i SU før jul.</p>	Beslutning		
<b>2 - 2018/19</b>	<p><b>Elev- og foreldreundersøkelsen</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Elevundersøkelsen pågår, og skal være ferdig i løpet av november.</li> </ul>	Orientering	Rektor	

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Belønning gis til klassen med høyeste svarprosent.</li> <li>• Foreldreundersøkelsen er sendt ut til alle foreldre.</li> <li>• SPEKTER-undersøkelsen skal også gjennomføres. Denne er ikke anonym, og gjør det enklere å avdekke mobbing</li> </ul>			
<b>3 - 2018/19</b>	<p><b>Inneklima</b></p> <p>Det har kommet en henvendelse fra en forelder ang. dårlig luft på klasserom. Det vil derfor være fokus på lufting av klasserom og at elever som opplever dette må passe på å gå ut i friminutt. Det er også kjøpt inn et instrument som måler CO<sub>2</sub>-nivå, men denne må kobles til wifi, og dette er det ikke mulig å få til pga. sikret nettverk. Må prøve å finne andre muligheter.</p>			
<b>4 - 2018/19</b>	<p><b>Eventuelt</b></p> <p>Det er besluttet at elevene i skolene i Malvik skal få ipader. Beslutning om hvilke av skolene som skal starte etter nyttår, tas 09.11.18.</p>			
	Neste møte: <b>Torsdag 6. desember kl 1930</b>	Beslutning	Alle	